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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 14 mai 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 2604/13.05.2025. 

Ședința a început la ora 13
35

. 

* 

La ședință au participat un număr de 21 de consilieri din 27 în funcție, absenți 

fiind 6 consilieri: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Cristian-Mihai Ganea, 

domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Antonio Pârâu-Enache, domnul Gheorghe 

Popa și domnul Robert-Ionuț Vîscan.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 6 consilieri: doamna Raluca-Ioana Dumitru, 

doamna Anca-Ligia Manu, domnul Valentin Marcu, domnul Vasile Robescu, domnul 

Gheorghe Sîrbu-Simion și doamna Zoia Staicu. 

În online au fost prezenți un număr de 15 consilieri și anume: domnul Mihai-

Cristian Apostolache, domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul 

Sorin-Marius Dan, domnul Răzvan Enescu, domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul 

Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Paul Palaș-Alexandru, 

doamna Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei 

Sandu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Mihai Tonsciuc și doamna 

Magdalena Trofin. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Generală de Dezvoltare Urbană – Rita Neagu; Direcția Tehnic-

Investiții – Mariana Stochiță; Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de 

Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Direcția Administrație Publică, Juridic-Contencios, 

Achiziții Publice, Contracte – Mihaela Lucia Constantin; Serviciul Relații 

Internaționale, Proiecte cu Finanțare Internațională, O.N.G. și Implementare Proiecte 

– Milena Andreia Perpelea. 

Au participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ și Carmen-Daniela Bucur - Direcția 

Gestiune Patrimoniu. 
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*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua! Declar deschise lucrările ședinței extraordinare de astăzi, prin 

ascultarea Imului de stat. 

* 

Stimați colegi, suntem prezenți această ședință un număr de 20 consilieri, 6 

fizic în sală și 14 consilieri în online. Când supun aprobării dumneavoastră ordinea de 

zi, o să fac prezența și în online. Pe ordinea de zi de astăzi avem două proiecte și 

anume: 

”Proiect de hotărâre pentru aprobarea ”Registrului local al spațiilor verzi” 

din Municipiul Ploiești” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

”Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea ”Regulamentului 

privind amplasarea și funcționarea spațiilor comerciale cu caracter provizoriu pe 

terenurile ce aparțin domeniului public și privat al Municipiului Ploiești”, aprobat 

prin hotărârea Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 95/28 februarie 2022, cu 

modificările și completările ulterioare” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi: 

Cine este pentru? 

6 voturi în sală ”pentru”. Mergem în online: domnul Mihai-Cristian 

Apostolache, domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Sorin-

Marius Dan, domnul Răzvan Enescu, domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Daniel-

Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Paul Palaș-Alexandru, doamna 

Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu, 

domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Mihai Tonsciuc și doamna Magdalena 

Trofin. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

S-a conectat online domnul consilier Vlad-Andrei Boțîrcă. 

* 

Intrăm în ordinea de zi:  

1.”Proiect de hotărâre pentru aprobarea ”Registrului local al spațiilor verzi” 

din Municipiul Ploiești” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte. Doar ca să explic, în primul rând, mulțumesc 

că ieri, imediat cum s-a... știu că ați spus în mod expres să nu mai ajungă în ultimul 

moment la consilieri, imediat cum au terminat colegii totul de scris, au și transmis. 

Acest proiect, aprobarea Registrului local al spațiilor verzi, pe lângă faptul că 

intrăm și noi în rândul lumii, să avem un registru al spațiilor verzi, urgența e dată și de 

faptul că este necesar pentru proiectul european de regenerare a centrului Ploieștiului. 

În ceea ce privește al doilea, ca să anticipez, colegii consilieri locali, am 

discutat și cu domnul Marcu, au avut o cerere expresă ca să nu mai existe probleme, să 
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aducem la zi lista de evenimente, să nu mai fie de la săptămână la săptămână sau cu 

probleme, avizele. Astea sunt cele două proiecte și motivele. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul primar. Deci vorbim deocamdată de primul proiect de 

hotărâre și anume dacă mai sunt alte discuții? Constat că nu, supun aprobării 

dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   21 de voturi  

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

* 

Proiectul numărul 2: ”Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea 

”Regulamentului privind amplasarea și funcționarea spațiilor comerciale cu caracter 

provizoriu pe terenurile ce aparțin domeniului public și privat al Municipiului 

Ploiești”, aprobat prin hotărârea Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 95/28 

februarie 2022, cu modificările și completările ulterioare” – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. Dacă sunt discuții? 

Dl Laurențiu Dițu 

Am o rugăminte. Comisia 4 a dat aviz nefavorabil. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog. 

Dl Laurențiu Dițu 

Bună ziua. Vreau să vă fac o precizare în legătură cu acest proiect de hotărâre, 

comisia 4 a dat aviz nefavorabil, comisia 2 a dat aviz favorabil. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă cei din online ați auzit ceea ce a spus domnul secretar. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Am auzit, domnule președinte, dacă-mi permiteți, în această situație, dați-mi 

voie să propun o prorogare pentru a lămuri aspectele, să vedem care au fost motivele 

pentru care există o diferență de opinie între comisii. Deci propun prorogarea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Deci domnul Paul Palaș ați fost, nu? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da, da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc frumos. Dacă mai sunt alte discuții? Doamna Manu, parcă erați cu 

mâna pe sus? 

Dna Anca-Ligia Manu 

Da, eram. Același lucru doream să-l propun și eu, prorogarea, pentru o mai 

bună aprofundare a acestui proiect dat fiind faptul că în Hotărârea 95 din 28 februarie 

2022, prin care s-a aprobat acest Regulament, față de acest H.C.L. apar și alte poziții. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci aveți același amendament ca domnul consilier Paul Palaș. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Da. 
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Dl Valentin Marcu 

Dacă îmi permiteți domnul președinte. Pentru că am fost unul dintre inițiatorii 

atât al Hotărârii 95, cât și 377/2022, Hotărârea 377 modifică Hotărârea 95 din 28 

februarie 2022, astfel încât evenimentele aprobate la nivelul municipiului sunt cele din 

377. Tocmai de aceea, în momentul de față avem în vedere modificarea Hotărârii 377, 

astfel încât în lista de evenimente să fie incluse toate evenimentele care au loc la 

nivelul municipiului. Mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Aveți un amendament de făcut sau doar ați dat... 

Dl Valentin Marcu 

Doar o precizare, la susținerea doamnei Manu. Mulțumesc mult. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, domnul consilier. Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Asta cu aprofundarea, pur și simplu a fost modificată o listă de evenimente, s-a 

adus la zi. Asta a fost o cerință din partea consilierilor locali și asta am făcut, pur și 

simplu am adus la zi aceasta listă, nimic altceva. Deci nu-i nimic de aprofundat. Pur și 

simplu am adus la zi. Am adăugat un eveniment care să acopere seria de ce se 

întâmplă pe Bulevard, plus clarificările pe datele respective, că Paștele nu pica exact 

în aceeași zi. Asta-i tot. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Ni se poate spune și nouă de ce s-a dat aviz negativ? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

N-am înțeles. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Dacă ni se poate spune și nouă de ce s-a dat aviz negativ la acest proiect de 

hotărâre? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă erați puțin mai atent, domnul Paul Palaș a explicat că a făcut amendament 

de prorogare pentru a se aprofunda mai atent acest proiect de hotărâre. Ați înțeles? 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Eu am fost foarte atent, dar nu văd de ce nu am putea să discutăm și acum 

subiectul ăsta. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Pentru că nu-l discutăm acum, că fiecare consilier are opinia lui și fiecare are 

dreptul să facă amendamente. Eu supun la vot amendamentul, dacă trece bine, dacă nu 

trece, iar bine. Ăsta este Regulamentul Consiliului Local. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul președinte, nu trebuie să ne enervăm, eu doar am adus în discuție acest 

lucru. Au fost două avize diferite și vrem să avem o clarificare în sensul ăsta, nimic 

altceva. Nu trebuie să ne supărăm. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles ce ați cerut dumneavoastră, să aveți o clarificare. Dar atât domnul 

consilier Paul Palaș, cât și doamna consilier Manu, au făcut un amendament. De fapt, 
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ambii consilieri au cerut prorogarea. Eu am datoria să supun la vot acest amendament. 

Vă explic încă o dată, asta e datoria președintelui de ședință. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Am înțeles că e datoria dumneavoastră ca președinte de ședință, dar, încă o 

dată, nu trebuie să vă supărați că cineva ia cuvântul și spune ceva.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu nu sunt supărat.  

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Păi, tonul dumneavoastră nu a fost tocmai potrivit. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu nu sunt supărat. Încă o dată, eu v-am explicat dumneavoastră că cei doi 

consilieri au cerut acest lucru.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă rog să supuneți la vot. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul consilier, sunt și eu în această ședință și am observat ce s-a discutat. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bun, mulțumesc. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Deci, știu ce propuneri s-au făcut.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Foarte bine. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul președinte, supuneți la vot propunerea mea.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, domnul consilier. Deci, s-au făcut două amendamente. Cele două 

amendamente au același conținut, adică se propune prorogarea. Deci o să supun la vot 

prorogarea făcută de domnul consilier Paul Pala;: 

Cine este pentru?   10 voturi  

Cine este împotrivă?    6 voturi  

Dacă se abține cineva?    2 voturi 

Cu 10 voturi ”pentru”, 6 ”împotrivă”, ale consilierilor Mihai-Cristian 

Apostolache, Raluca-Ioana Dumitru, Mihai-Cristian Neagu, Dragoș-Florin Rusu, 

Mihai Tonsciuc, Magdalena Trofin și 2 ”abțineri”, ale consilierilor Valentin Marcu, 

Zoia Staicu, proiectul a fost prorogat. 

*** 

Nu mai sunt online următorii consilieri locali: domnul Iulian Bolocan, domnul 

Florin-Vasile Ioniță și doamna Anca-Adina Popa. 

* 

Dna Zoia Staicu 

Domnul președinte, pot să spun și eu ceva? Ca să terminăm într-o notă 

optimistă? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi nu putem termina într-o notă optimistă din două motive. Deci, cu 

rugămintea la directorii din direcțiile din cadrul Primăriei Ploiești, mă uit acolo în 

online, o văd pe doamna Anca Angelescu care are pe la etajul 3, n-a putut să coboare 
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din birou? Carmen Bucur, n-a putut? Dar doamnele de la investiții, de la urbanism 

sunt frumos aici. Deci am rugămintea, înainte de a încheia ședința, să rog pe cei de la 

Relația cu Consiliul Local la ședința următoare îmi aduceți lista după ce faceți 

prezența la toți directorii, îmi aduceți aici să citim în plen, ca să-și afle ploieștenii cine 

ia bani din bugetul local și o grămadă de bani și nu-și permit nici să coboare la 

ședință. Vă rog, doamna viceprimar, acum. 

Dna Zoia Staicu 

Domnul președinte, deci voiam să vă spun: 1. Cei care nu au proiecte, am 

stabilit cu domnul primar să nu vină  la ședințele... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu stabiliți dumneavoastră, stabilește Consiliul Local. 

Dna Zoia Staicu 

.... să vină la ședințele doar ordinare, unde sunt interpelări... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La ordinare, am înțeles. 

Dna Zoia Staicu 

2. Voiam să vă spun că astăzi am avut o întâlnire, și domnul primar poate să 

confirme și să fie de acord cu mine. După patru ani de lupte pentru stația de epurare, 

știți foarte bine că și dumneavoastră ați fost implicat în această acțiune, atât ca director 

al Regiei de Servicii Publice, profit că este și presa aici, să spun că am deblocat 

situația și astăzi am avut o întâlnire cu A.B.A. Buzău, cu Garda de Mediu, cu 

Autoritatea de Protecția Mediului și se pare că am găsit soluția pentru stația de 

epurare, pentru preluarea acesteia de către Apa Nova și preluarea datoriilor de către 

Primăria Ploiești. Urmează să facem un proiect de hotărâre și să rezolvăm această 

situație, care totuși trenează de patru ani, timp în care, știți bine, am mers la Ministerul 

Mediului de trei ori, la Buzău de două ori. Se pare că suntem pe drumul cel bun. 

Vă mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, doamna viceprimar și m-așteptam ca în cuvântul dumneavoastră să 

nu uitați pe cei din Executiv, din fostul Executiv al Primăriei Ploiești, care a încheiat 

contractul. V-ați ferit să pronunțați numele fostului primar, care a avut o contribuție 

deosebită la deblocarea acestei situații. Mulțumesc, declar ședința închisă. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

11
45

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal, într-un singur 

exemplar. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                                  Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


